



MR 566A/11.10.2007

PARLAMENTUL ROMÂNIEI
CAMERA DEPUTAȚILOR

Grup Parlamentar PSD

INTREBARE

Adresata: domnului EUGEN NICOLAESCU
Ministrul SANATATII SI FAMILIEI

De la: domnul deputat NICOLAE BADALAU
Circumscripția electorală : GIURGIU

Domnule Ministru, situația critică în care se desfășoară activitatea medicală în județul Giurgiu m-a determinat să vă solicit imperios sprijinul ministerial.

Spitalul Județean Giurgiu se află într-o situație critică.

Lipsa unui minim de confort pentru pacienții în suferință este estompată de criza dotărilor care vizează actul medical în sine : absența unui computer tomograf pune sub semnul întrebării viața atitor bolnavi ce trebuie deplasați în condiții de urgență spre București și eludează diagnosticul de certitudine în diverse patologii.

Se impune realizarea unor secții ce lipsesc din arealul Spitalului Județean Giurgiu.

- Secția de Boli Infecțioase : pentru o hepatită tip A pacienții sunt internați la Spitalul din Singureni - departe de cei care doresc să îi viziteze - fapt ce impune o reacție de nemulțumire din partea familiilor din municipiul Giurgiu și cheltuieli de transport nejustificate;

- Secția de Pneumo-ftiziologie : pentru o pneumonie pacienții sunt internați la Spitalul din Izvoru

- Secția de Gastro-enterologie : deși există un endoscop în dotarea spitalului, el nu este utilizat în mod curent din cauza absenței acestei secții și a unui personal calificat.

Internările în spitalele din București supraincarcă nemotivat clinicile capitalei.

- Secția de dermatologie : pentru cazurile infecțioase și autoimune severe.

Lenjeria, paturile, saloanele și dependințele lor necesită schimbarea pentru a satisface standardele de igienă și confort.

Medicii specialiști și cadrele medicale medii vor profesa în Spitalul Județean Giurgiu doar dacă Ministerul Sănătății și al Familiei vor aloca fonduri pentru renovarea acestui spital, care în anii din urmă era efigia

arhitectonica a Europei in domeniul spitalicesc.

Giurgiuvenii apartin unui judet predominant agrar - nu au resursele necesare pentru a se deplasa in alte localitati atunci cind sunt in suferinta.

Este deontologic ca expertii Ministerului pe care il conduceti sa se implice in renovarea si reorganizarea pe baze europene a Spitalului Judetean Giurgiu.

In aceeași situatie se afla Ambulatoriul de specialitate al Judetului Giurgiu (Policlinica Judeteana), situat tot in municipiul Giurgiu : plafonul fisurat a dus la inundarea cabinetelor medicale; starea holurilor, a salilor de asteptare, aminteste de ghetouri si nu de conditiile civilizate spre care aspiram.

Propun alocarea de fonduri pentru baza materiala si consolidarea cladirii.

Situatii similare am regasit in toate unitatile medicale ale judetului Giurgiu.

Sanatatea trebuie sa fie o prioritate nationala, iar spitalele - institutii de importanta strategica pentru sanatatea si viitorul natiunii.

Medicii, blamati pentru "spaga" de catre Alianta D.A. sunt in realitate profesioniști de cel mai inalt nivel, platiti ca pentru munca necalificata.

Exodul inteligentei din Romania cunoaste cote fara precedent, iar vina este a guvernantilor care nu aloca suficiente fonduri pentru a-i rasplati pe cei care ne asigura viata si sanatatea de fiecare zi.

Sunt solidar cu intreg persoanelul medical si solicit derularea unor programe concrete si coerente pentru revitalizarea sistemului sanitar din judetul Giurgiu.

Medicatia compensata si gratuita este doar rezultatul unor cozi infinite la farmaciile judetului, in primele zile ale fiecărei luni, si nu pirghia prin care pacientii sa isi primeasca tratamentul.

Va solicit derularea unui program comun al Ministerului Sanatatii si Familiei si al Casei de Asigurari de Sanatate prin care sa rezolvati haosul distribuirii medicamentelor semenilor nostri aflati in suferinta.

Ca parlamentar voi fi intotdeauna alaturi de cei incercati de soarta, fiindca politica inseamna, inainte de toate, rezolvarea concreta a problemelor oamenilor.

Cu deosebit respect va rog sa-mi raspundetii in scris.

Cu deosebita consideratie,

deputat Nicolae Badalau,

